

ÎNALT PREA SFINȚIEI SALE TEODOSIE, ARHIEPISCOP AL TOMISULUI

Înalt Prea Sfințite Părinte,

Solicităm Bisericii Ortodoxe Române o poziție clară față de festivismul obscen și fără nici o legătură cu valorile poporului român cultivat de primarul Constanței, Radu Mazăre, de-a lungul ultimilor trei ani și care va continua și în această vară.

Paradoxal, domnul Mazăre, deși adoptă un compartament lipsit de cea mai mică urmă de morală – este cercetat penal pentru acte de corupție, încurajează prostituția și consumul de droguri, nu este lipsit de religie. Am putea spune că religia sa este, în sine, festivismul deșănțat.

Precum un saltimbanc, defilează an de an pe aleile din Mamaia în care alegorice interpretându-l când pe Ludovic al XIV-lea, când pe Suleyman Magnificul. Anul acesta, a depășit orice limită de bun simț, anunțând că îl va întruchipa pe Ștefan cel Mare și Sfânt, ceea ce, din perspectiva credinței ortodoxe reprezintă o blasfemie. Carnavalul în care primarul Mazăre urmează să îl interpreteze pe Ștefan cel Mare va avea loc pe 2 august, exact la o lună după ce românii ortodocși l-au sărbătorit ca în fiecare an pe Sfântul Ștefan cel Mare.

Vă adresăm această solicitare pentru că Biserica Ortodoxă Română este singura care poate stăvili deșănțarea acestui primar care, zi de zi, nu face decât să altereze morala și valorile românilor. Oricine poate vedea cu ochiul liber numărul din ce în ce mai mare de prostituate care populează străzile Mamaiei, oricine poate vedea tineri care se droghează pe plajele din Mamaia. Legat de primul fenomen, primarul Mazăre a adresat multiple mesaje de încurajare, iar în privința celui de-al doilea, închide ochii.

Or, rolul unui primar trebuie să fie cu totul altul decât celui al unui saltimbanc. Conducătorul unei autorități locale are suficiente probleme de rezolvat, având în vedere că în centrul Constanței aproape că locuitorii orașului și turiștii nu se mai pot deplasa pe jos din cauza drumurilor aflate într-o perpetuă refaceare. Cultivarea de către Radu Mazăre a imaginii unor personaje care țin de istoria altor civilizații ne duc cu gândul la obiceiurile politeiste ale păgânilor. Or, înainte de toate, românii sunt monoteiști și cu credință în Dumnezeu.

Vă rugăm, pe această cale, să schimbați ceea ce numai reprezentanții Bisericii Ortodoxe Române pot schimba.

CU FIIASCĂ SUPUNERE,
**Asociația Civică pentru Constanța
Nicu Garofil**